
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО  

МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

 

04.04.2024 № 70/25-р/к  Справа № 3/01-55-19 

м. Харків 

 

Про порушення законодавства  

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 
 

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЦЬ ЧИГРИН ТЕТЯНА АНАТОЛІЇВНА 

(реєстраційний номер облікової картки платника податків конфіденційна інформація)  

(далі – ФОП ЧИГРИН Т.А.) і ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«БІОЛАБТЕСТ» (ідентифікаційний код юридичної особи конфіденційна інформація)  

(далі – ТОВ «БІОЛАБТЕСТ») подали тендерні пропозиції на участь у відкритих торгах, 

проведених КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ  

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ»  

(далі – Замовник) на закупівлю: «ДК 021:2015 – 33190000-8 Медичне обладнання та  вироби 

медичного призначення різні (ендоскоп, прилад для вимірювання електролітів, 

устаткування відеоендоскопічне)»; ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»:  

UA-2018-07-11-000778-c. 

При цьому ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» узгодили свою поведінку з 

метою усунення змагання під час підготовки та участі в зазначених торгах. 

За результатами розгляду справи № 3/01-55-19 такі дії ФОП ЧИГРИН Т.А. та 

ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» визнано антиконкурентними узгодженими діями, що стосуються 

спотворення результатів торгів, що є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченим пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції».   

На ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» накладено штраф у розмірі – 68 000,00 (шістдесят вісім 

тисяч) гривень. 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіально відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 3/01-55-19 про 

порушення ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» (далі – Справа), та подання 

третього відділу досліджень і розслідувань від 20.03.2024 № 70-03/144-П, 
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ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 

(1) Антиконкурентні узгоджені дії, які є предметом у Справі, стосуються спотворення 

результатів торгів, проведених КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ 

ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ» на закупівлю: «ДК 021:2015 – 33190000-8 Медичне обладнання 

та  вироби медичного призначення різні (ендоскоп, прилад для вимірювання 

електролітів, устаткування відеоендоскопічне)», ідентифікатор закупівлі в системі 

«Prozorro»: UA-2018-07-11-000778-c (далі – Торги). 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(2) Відповідачами у Справі є: 

а) ФОП ЧИГРИН Т.А., реєстраційний номер облікової картки платника податків 

конфіденційна інформація; місцезнаходження: конфіденційна інформація. Основним 

видом її діяльності є конфіденційна інформація). Відповідно до запису № 2 004 800 

0600 03100632 від 29.12.2020 ФОП ЧИГРИН Т.А. припинила підприємницьку 

діяльність на підставі власного рішення (інформація відповідно до витягу з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань (далі – ЄДР) від 27.10.2023 № 31708480); 

б) ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» ідентифікаційний код юридичної особи конфіденційна 

інформація; місцезнаходження: конфіденційна інформація. Основним видом його 

діяльності є конфіденційна інформація) (інформація відповідно до витягу з ЄДР від 

17.01.2024 № 32189269).  

(3) Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  

ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» (далі разом – Відповідачі) були 

суб’єктами господарювання (у період проведення Торгів). 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО РЕОРГАНІЗАЦІЮ 

(4) Пунктом 7.6 розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2019  

№ 23-рп «Про реорганізацію територіальних відділень Антимонопольного комітету 

України» (із змінами) (у редакції від 07.05.2020 № 5-рп) постановлено: «Змінити  

з 02 червня 2020 року найменування Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України на Східне міжобласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України». 

4. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(5) На підставі подання Третього відділу досліджень і розслідувань Харківського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету від 02.05.2019  

№ 70-03/171-П за ознаками вчинення ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

порушення, передбаченого пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів, адміністративною 

колегією Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету прийнято розпорядження від 02.05.2019 № 70/68-рп/к про початок розгляду 

Справи. 

(6) Листами від 06.05.2019 № 70-02/3-3277 та від 06.05.2019 № 70-02/3-3276                                  

ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» відповідно було надіслано копію 

розпорядження адміністративної колегії Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету про початок розгляду Справи. 
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(7) Рекомендованими відправленнями за номерами 0600900815422 та 0600900816550,  

листами від 20.03.2024 № 70-02/3-822 та від 20.03.2024 № 70-02/3-823 до  
Чигрин Тетяни Анатоліївни та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» відповідно направлено копії 
подання з попередніми висновками у Справі. На офіційному вебсайті АТ «Укрпошта» 
«htts://ukrposhta.ua» в мережі Інтернет зафіксовано інформацію, що станом на 

29.03.2024 поштові відправлення не вручені адресатам. 

(8) Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження 
Антимонопольного комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), на 

офіційному вебсайті Комітету (https://eastmtv.amcu.gov.ua/) 29.03.2024 розміщено 
інформацію щодо попередніх висновків у Справі із зазначенням дати, часу і місця 
розгляду Справи. 

5. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГИ  

(9) Замовником на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» 11.07.2018 опубліковано 

оголошення UA-2018-07-11-000778-c про проведення Торгів та розміщено тендерну 
документацію Торгів, затверджену протокольним рішенням тендерного комітету 
Замовника (протокол від 11.07.2018 № 148). 

(10) Замовник – Комунальне некомерційне підприємство Харківської обласної ради 
«Обласний госпіталь ветеранів війни» (місцезнаходження: 61019, м. Харків, вул. 
Врубеля, буд. 42-А).  

(11) Предмет закупівлі – «ДК 021:2015 – 33190000-8 Медичне обладнання та  вироби 

медичного призначення різні (ендоскоп, прилад для вимірювання електролітів, 
устаткування відеоендоскопічне)». 

(12) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій (дата і час) – 13.08.2018  

(08 год 30 хв). 

(13) Початок електронного аукціону (дата і час) – 20.08.2018 (12 год 57 хв). 

(14) Очікувана вартість закупівлі – 6 349 006, 00 грн з ПДВ. 

(15) Вид тендерного забезпечення: електронна гарантія. 

(16) Сума тендерного забезпечення: 20 000 грн. 

(17) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі в Торгах подані 
тендерні пропозиції від: 

 ТОВ «БІОЛАБТЕСТ»; 

 ФОП ЧИГРИН Т.А. 

(18) Цінові пропозиції учасників Торгів наведено в таблиці № 1. 
Таблиця № 1 

№ 
з/п 

Найменування суб’єкта 
господарювання 

Первинна пропозиція,  
грн 

Остаточна пропозиція (за 
результатами аукціону),  

грн 

1 ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 6 329 614, 96 6 329 614, 96 

2 ФОП ЧИГРИН Т.А. 6 347 000, 00 6 347 000, 00 

(19) Згідно з протоколом Замовника від 21.08.2018 № 160 ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» визначено 

переможцем Торгів з ціновою пропозицією у розмірі 6 329 614, 96 грн з ПДВ. 

(20) За результатами проведених Торгів Замовником з ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» укладено 

договір від 04.09.2018 № 116 на суму 6 329 614, 96 грн з ПДВ. 
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(21) Часові межі проведення Торгів з 11.07.2018 по 04.09.2018. 

6. ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ 

(22) За результатами аналізу інформації та матеріалів, отриманих Відділенням під час 

розгляду Справи, встановлено, що ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

узгодили між собою умови участі у Торгах. Зазначене підтверджується наступним.  

6.1. Використання однієї і тієї ж ІР-адреси під час реєстрації на електронному 

майданчику  

(23) Відповідно до інформації ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПРОЗОРРО» (далі – 

ДП «ПРОЗОРРО»), наданої листом від 26.12.2018 № 206/3862/03 (вх. від 02.01.2019                            

№ 70-01/55), Відповідачі подавали свої тендерні пропозиції для участі у Торгах з 

одного електронного майданчика «Zakupki.Prom.ua», оператором якого є 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» 

(далі – ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»). 

(24) Інформація щодо реєстрації Відповідачами на електронному майданчику 

«Zakupki.Prom.ua» (відповідно до листа ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» від 05.02.2019 

№ 145/02 (вх. від 11.02.2019 № 70-01/819)) наведена в таблиці № 2: 

Таблиця № 2 

Назва суб’єкта 

господарювання 
ФОП ЧИГРИН Т.А. ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

ІР – адреса, з якої відбулась 

реєстрація на майданчику 
82.117.234.170 82.117.234.170 

Дата та час реєстрації на 

майданчику 
17.07.2018 – 11:48 30.07.2018 – 09:34 

Контактні дані відповідальної 

особи 
Тетяна Чигрин Андрій Нікофоров 

Телефон +380676260616 +380577574720 

Е-mail  chigrintender@gmail.com biolabtestender@gmail.com 

(25) З таблиці № 2 вбачається, що Відповідачі здійснювали реєстрацію на електронному 

майданчику «Zakupki.Prom.ua» 17.07.2018 та 30.07.2018, тобто у період проведення 

Торгів, з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси. 

(26) За інформацією, розміщеною на вебсайті в мережі Інтернет за посиланням 

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», встановлено, що послуги з доступу до мережі 

Інтернет за ІР-адресою (конфіденційна інформація) надаються провайдером 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ» 

(далі – ТОВ «ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ»). 

(27) ТОВ «ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ» листом від 14.03.2019 № 117 (вх. від 19.03.2019  

№ 70-01/229кі) повідомило Відділення, що ІР-адреса (конфіденційна інформація) є 

статичною та входить до пулу ІР-адрес ТОВ «ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ». У періоди з 

(конфіденційна інформація конфіденційна інформація), у тому числі й за період 

проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), ІР-адреса (конфіденційна інформація) 

надавалась (конфіденційна інформація конфіденційна інформація конфіденційна 

інформація) згідно з договором від (конфіденційна інформація), адреса доступу до 

мережі Інтернет з ІР-адреси (конфіденційна інформація конфіденційна інформація). 
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(28) З інформації ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», наданої листом від 25.02.2019 № 1-25/02/19 (вх. 

від 25.02.2019 № 70-01/1461), вбачається, що у період з 2017-2018 років, у тому числі 

й за період проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), фактичним 

місцезнаходженням ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» було, зокрема, приміщення за адресою: 

конфіденційна інформація, на підставі договору від 01.09.2018  

№ 5/2018-А/С, укладеного ним з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «НЕРТУС». 

(29) Предметом вищевказаного договору є суборенда нежитлового приміщення під офіс. 

Нежитлове приміщення знаходиться за адресою: конфіденційна інформація., 

загальною площею 233,5 кв. м. Цільове призначення оренди – використання в якості 

офісних приміщень. 

(30) ФОП ЧИГРИН Т.А. листом від б/н б/д (вх. від 26.02.2019 № 70-01/1502) повідомила 

Відділення, що у період з 2017-2018 років, у тому числі й за період проведення Торгів 

(з 11.07.2018 до 04.09.2018) її юридичною адресою та фактичним місцезнаходженням 

було: конфіденційна інформація. 

(31) Тобто, у період проведення Торгів у ФОП ЧИГРИН Т.А. не було у користуванні 

приміщення за адресою конфіденційна інформація. 

(32) Враховуючи той факт, що у період проведення Торгів доступ до мережі Інтернет з ІР-

адреси (конфіденційна інформація) надавався за адресою: (конфіденційна інформація 

конфіденційна інформація), можливість здійснення операцій в мережі Інтернет із 

зазначеної ІР-адреси була лише у ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», з огляду на ті обставини, що 

у ФОП ЧИГРИН Т.А. не було у користуванні приміщення за вищезазначеною 

адресою. 

(33) Отже, реєстрація на електронному майданчику Відповідачами на Торги 

здійснювалось з однієї і тієї ж ІР-адреси, яка виділялась за юридичною адресою та 

фактичним місцезнаходженням ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», що свідчить про те, що між 

ними була узгодженість дій під час участі у Торгах, а саме відбувався обмін 

інформацією та координація своїх дій. 

6.2. Подання податкової звітності в одні і ті ж дні та з використанням однієї і тієї 

ж ІР-адреси 

(34) Листом від 04.03.2019 № 6905/9/20-40-56-13 (вх. від 07.03.2019 № 70-01/1898) 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ У ХАРКІВСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ (далі – ГУ ДФС у Харківській області) надало інформацію щодо ІР-адрес, 

з яких подавалася податкова звітність та здійснювався вхід до електронних кабінетів 

Відповідачів протягом 2016-2019 років. 

(35) У результаті аналізу інформації, наданої листом ГУ ДФС у Харківській області від 

04.03.2019 № 6905/9/20-40-56-13 (вх. від 07.03.2019 № 70-01/1898), Відділенням 

встановлено, що вхід до електронних кабінетів органів ДФС протягом періоду 

проведення Торгів, а саме: з 11.07.2018 до 04.09.2018, Відповідачами здійснювався в 

одні і ті ж дні та з однієї і тієї ж ІР-адреси, що наведено у таблиці № 3. 

Таблиця № 3 

ІР-адреса 
Дата входу Час входу Дата входу Час входу 

ФОП ЧИГРИН Т.А. ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

(конфіденційна 

інформація) 

20.07.2018 16:34:13 20.07.2018 12:35:23 

31.07.2018 13:50:36  31.07.2018 15:09:10 
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(36) За інформацією, розміщеною на вебсайті в мережі Інтернет за посиланням 

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», встановлено, що послуги з доступу до мережі 

Інтернет за ІР-адресою (конфіденційна інформація) надаються провайдером 

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДАТАГРУП» (далі – 

ПрАТ «ДАТАГРУП»). 

(37) Листом від 12.07.2019 № 42860 (вх. від 15.07.2019 № 70-01/521кі) 

ПрАТ «ДАТАГРУП» повідомило Відділення, що ІР-адреса (конфіденційна 

інформація) є (конфіденційна інформація) та у період з (конфіденційна інформація), у 

тому числі й за період проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), надавалась 

абоненту (конфіденційна інформація конфіденційна інформація конфіденційна 

інформація конфіденційна інформація). Місце підключення до послуг доступу до 

мережі Інтернет з ІР-адреси (конфіденційна інформація конфіденційна інформація). 

(38) З інформації ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», наданої листом від 25.02.2019 № 1-25/02/19 (вх. 

від 25.02.2019 № 70-01/1461) , вбачається, що у період з 2017-2018 років, у тому числі 

й за період проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), фактичним 

місцезнаходженням ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» було, зокрема, приміщення за адресою: 

конфіденційна інформація, на підставі договору від 01.09.2018  

№ 5/2018-А/С, укладеного ним з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «НЕРТУС». 

(39) ФОП ЧИГРИН Т.А. листом від б/н б/д (вх. від 26.02.2019 № 70-01/1502) повідомило 

Відділення, що у період з 2017-2018 років, у тому числі й за період проведення Торгів 

(з 11.07.2018 до 04.09.2018) її юридичною адресою та фактичним місцезнаходженням 

було: конфіденційна інформація. 

(40) Тобто у період проведення Торгів у ФОП ЧИГРИН Т.А. не було у користуванні 

приміщення за адресою: конфіденційна інформація. 

(41) Враховуючи той факт, що у період проведення Торгів доступ до мережі Інтернет з ІР-

адреси (конфіденційна інформація) надавався за адресою: (конфіденційна інформація 

конфіденційна інформація), можливість здійснення операцій в мережі Інтернет із 

зазначеної ІР-адреси була лише у ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», з огляду на ті обставини, що 

у ФОП ЧИГРИН Т.А. не було у користуванні приміщення за вищезазначеною 

адресою. 

(42) Таким чином, вищенаведені факти свідчать про спільне ведення господарської 

діяльності, спільну підготовку Відповідачами до участі у Торгах та єдність інтересів. 

6.3. Використання однієї і тієї ж ІР-адреси під час входу до електронних кабінетів 

для здійснення операцій по банківських рахунках 

(43) ГУ ДФС у Харківській області (лист від 15.02.2019  

№ 5067/9/20-40-08-02-11 (вх. від 19.02.2019 № 70-01/1164)) повідомило Відділення, 

що протягом періоду з 2017-2019 років, у тому числі й за період проведення Торгів (з 

11.07.2018 до 04.09.2018), ФОП ЧИГРИН Т.А. мала відкриті банківські рахунки в 

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «УКРСИББАНК» (далі – АТ «УКРСИББАНК»); 

ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» мало відкриті банківські рахунки в АКЦІОНЕРНОМУ 

ТОВАРИСТВІ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» (далі – АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»), 

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «АЛЬФА-БАНК», ПУБЛІЧНОМУ 

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «БАНК ВОСТОК» (далі – ПАТ «БАНК 

ВОСТОК»). 

(44) Відповідно до інформації, наданої листом АТ «УКРСИББАНК» від 08.12.2020  

№ 65-4-09/92 «БТ» (вх. від 14.02.2020 № 70-01/763кі), та інформації, наданої листом 

АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» від 20.11.2020 № 81-15-9/9146-БТ (вх. від 11.12.2020 № 

70-01/760кі), щодо ІР-адрес, з яких ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 
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здійснювали вхід до електронних кабінетів для здійснення операцій по рахункам за 

період з (конфіденційна інформація), у тому числі в період проведення Торгів (з 

11.07.2018 до 04.09.2018), встановлено, що Відповідачами використовувалась одна і 

та ж ІР-адреса - (конфіденційна інформація). 

(45) За інформацією, розміщеною на вебсайті в мережі Інтернет за посиланням 

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», встановлено, що послуги з доступу до мережі 

Інтернет за ІР-адресою (конфіденційна інформація) надаються провайдером 

ПрАТ «ДАТАГРУП». 

(46) Листом від 12.07.2019 № 42860 (вх. від 15.07.2019 № 70-01/521кі) 

ПрАТ «ДАТАГРУП» повідомило, що ІР-адреса (конфіденційна інформація) та у 

період з (конфіденційна інформація), у тому числі й за період проведення Торгів (з 

11.07.2018 до 04.09.2018) надавалась абоненту (конфіденційна інформація 

конфіденційна інформація) згідно з договором (конфіденційна інформація). Місце 

підключення до послуг доступу до мережі Інтернет з ІР-адреси (конфіденційна 

інформація). 

(47) З інформації ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», наданої листом від 25.02.2019 № 1-25/02/19 (вх. 

від 25.02.2019 № 70-01/1461) , вбачається, що у період з 2017-2018 років, у тому числі 

й за період проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), фактичним 

місцезнаходженням ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» було, зокрема, приміщення за адресою: 

конфіденційна інформація, на підставі договору від 01.09.2018 № 5/2018-А/С, 

укладеного ним з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «НЕРТУС». 

(48) ФОП ЧИГРИН Т.А. листом від б/н б/д (вх. від 26.02.2019 № 70-01/1502) повідомило 

Відділення, що у період з 2017-2018 років, у тому числі й за період проведення Торгів 

(з 11.07.2018 до 04.09.2018), її юридичною адресою та фактичним місцезнаходженням 

було: 61034, м. Харків, вул. Володарського, буд. 46. 

(49) Тобто у період проведення Торгів у ФОП ЧИГРИН Т.А. не було у користуванні 

приміщення за адресою: конфіденційна інформація. 

(50) Враховуючи той факт, що у період проведення Торгів доступ до мережі Інтернет з ІР-

адреси (конфіденційна інформація) надавався за адресою: 61050, місто Харків, вулиця 

Юр’ївська, 17, можливість здійснення операцій в мережі Інтернет із зазначеної ІР-

адреси була лише у ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», з огляду на ті обставини, що у  

ФОП ЧИГРИН Т.А. не було у користуванні приміщення за вищезазначеною адресою. 

(51) Отже, спільне використання Відповідачами однієї і тієї ж ІР-адреси (конфіденційна 

інформація) для здійснення входу до електронних кабінетів для здійснення операцій 

по рахункам, свідчить про наявність між ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

умов для обміну інформацією та узгодження ними умов участі у Торгах. 

6.4. Синхронність дій Відповідачів під час подання тендерних пропозицій 

(52) Відповідно до листа ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» від 05.02.2019 № 145/02 (вх. від 

11.02.2019 № 70-01/819) встановлено, що Відповідачі подавали свої тендерні 

пропозиції у Торгах в один день з різницею у часі 30 хвилин (див. табл. № 4). 

Таблиця № 4 

Дата та час подання тендерної 

пропозиції ФОП ЧИГРИН Т.А. 

Дата та час подання тендерної 

пропозиції ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 
Різниця 

10.08.2018  о 16 год 24 хв 10.08.2018  о 15 год 54 хв 30 хв 

(53) Замовником було визначено, що тривалість періоду прийому тендерних пропозицій 

задля участі в Торгах становить з 11.07.2018 до 13.08.2018. Отже, строк подання 
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пропозицій учасниками складав 33 календарних дні.  

(54) Таким чином, починаючи з моменту оприлюднення оголошення (11.07.2018) до 

закінчення строку подання пропозицій (13.08.2018), у кожного суб’єкта 

господарювання, зареєстрованого як учасник, було вдосталь відведеного часу для 

подання своєї пропозиції, а також, в разі необхідності, внесення до неї змін. 

(55) Оскільки Відповідачі не були обмежені в часі щодо подання своїх пропозицій від дати 

оприлюднення оголошення до кінцевої дати подання пропозицій, подання ними своїх 

пропозицій в один і той же день з невеликою різницею у часі не може бути випадковим 

збігом обставин і свідчить про узгодженість дій ФОП ЧИГРИН Т.А. та 

ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» та що між ними мав місце обмін інформацією під час участі у 

Торгах. 

6.5. Нездійснення кроків щодо зниження цінових пропозицій під час аукціону 

(56) Аналіз цінових пропозицій ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» в Торгах 

наведено в таблиці № 5. 

Таблиця № 5 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна 

пропозиція, грн з 

ПДВ 

Остаточна пропозиція, грн 

з ПДВ 

Різниця між первинною 

та остаточною 

пропозиціями, грн./% 

ФОП ЧИГРИН Т.А. 6 347 000, 00 6 347 000, 00 
0/0 

ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 6 329 614, 96 6 329 614, 96 

(57) За результатами аналізу цінової поведінки Відповідачів під час участі у Торгах 

встановлено, що ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» не здійснювали 

пониження цінових пропозицій під час проведення аукціону. 

(58) Відповідно до частини першої статті 29 Закону України «Про публічні закупівлі» (в 

редакції, чинній під час проведення Торгів) для проведення електронного аукціону 

ціни/приведені ціни всіх пропозицій розташовуються в електронній системі 

закупівель у порядку від найвищої до найнижчої без зазначення найменувань 

учасників. Стартовою ціною визначається найвища ціна/приведена ціна. Перед 

початком кожного наступного етапу аукціону визначається нова стартова ціна за 

результатами попереднього етапу аукціону. 

(59) Згідно з частиною третьою статті 29 Закону України «Про публічні закупівлі» (в 

редакції, чинній під час проведення Торгів) протягом кожного етапу електронного 

аукціону всім учасникам забезпечується доступ до перебігу аукціону, зокрема до 

інформації стосовно місця розташування їх цін або приведених цін в електронній 

системі закупівель від найвищого до найнижчого на кожному етапі проведення 

аукціону та інформації про кількість учасників на даному етапі електронного аукціону 

без зазначення їх найменування. 

(60) При цьому, різниця між ціновими пропозиціями Відповідачів у Торгах складає  

17 385,04 грн, а у процентному співвідношенні лише 0,2739%, про що Відповідачам 

стало відомо лише під час раундів аукціону, але жоден з Відповідачів не здійснював 

кроки щодо зниження своїх цінових пропозицій під час аукціону для отримання 

гарантованої перемоги у Торгах. 

(61) Оскільки відповідно до тендерної документації Замовника єдиним критерієм оцінки 

пропозицій учасників є «ціна», тобто пропозиція учасника, ціна якої є найменша, 

визначається найвигіднішою та за умови відповідності кваліфікаційним та іншим 

вимогам замовника такий учасник визначається переможцем торгів. Таким чином, зі 

зменшенням ціни зростає вірогідність перемоги в торгах. 



 

 
9 

(62) Суб’єкти господарювання, які беруть участь у торгах, є конкурентами, а, отже, 

повинні змагатися між собою з метою здобуття завдяки власним досягненням переваг 

у цій сфері та не вчиняти будь-яких дій, які можуть негативно вплинути на 

конкуренцію. Справжність змагання при проведенні конкурсних закупівель 

забезпечується таємністю інформації, що міститься у пропозиціях. Забезпечити таку 

таємність можливо лише при умові, що учасники таких закупівель формують та 

подають свої пропозиції самостійно, незалежно від інших учасників. Відтак, тендерні 

пропозиції повинні містити конкурентні та заздалегідь невідомі іншим учасникам 

закупівлі умови. 

(63) Отже, вищезазначені факти підтверджують відсутність конкуренції між 

Відповідачами завдяки погодженій і скоординованій поведінці щодо участі один 

одного у Торгах. 

6.6. Використання Відповідачами одних і тих же засобів зв’язку 

(64) Згідно з інформацією, наданою АТ «УКРСИББАНК» листом від 08.12.2020  

№ 65-4-09/92 «БТ» (вх. від 14.02.2020 № 70-01/763кі), при відкритті та обслуговуванні 

рахунків (конфіденційна інформація); (конфіденційна інформація конфіденційна 

інформація) протягом періоду з (конфіденційна інформація), у тому числі й за період 

проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), а також для здійснення операцій по 

банківських рахунках за допомогою систем дистанційного банківського 

обслуговування (конфіденційна інформація) зазначено, зокрема, номер телефону: 

(конфіденційна інформація). 

(65) Згідно з інформацією, наданою АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» листом від 20.11.2020  

№ 81-15-9/9146-БТ (вх. від 11.12.2020 № 70-01/760кі), при відкритті та  

обслуговуванні рахунків (конфіденційна інформація конфіденційна інформація 

конфіденційна інформація конфіденційна інформація) протягом періоду з 

(конфіденційна інформація), у тому числі й за період проведення Торгів (з 11.07.2018 

до 04.09.2018), а також при реєстрації в системі дистанційного банківського 

обслуговування (конфіденційна інформація) зазначено, зокрема, номер телефону: 

(конфіденційна інформація). 

(66) Відповідно до інформації, наданої ПАТ «БАНК ВОСТОК» листом від 26.01.2024 № 

251-БТ (вх. від 01.02.2024 № 70-01/120кі), при відкритті та обслуговуванні рахунку 

(конфіденційна інформація) протягом періоду (конфіденційна інформація), у тому 

числі й за період проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), а також при 

реєстрації в системі дистанційного банківського обслуговування (конфіденційна 

інформація) зазначено, зокрема, номер телефону: (конфіденційна інформація). 

(67) ТОВ «ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ» (оператор телефонного зв’язку) листами від 02.02.2024 

№ 08 (вх. від 05.02.2024 № 70-01/210) та від 19.02.2024 № 10 (вх. від 20.02.2024 № 70-

01/348) повідомило Відділення, що номер телефону (конфіденційна інформація) 

протягом періоду (конфіденційна інформація), у тому числі й за період проведення 

Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), належав (конфіденційна інформація 

конфіденційна інформація конфіденційна інформація) за адресою: (конфіденційна 

інформація конфіденційна інформація). 

(68) Відповідно до витягів з ЄДР від 06.02.2024 № 32317797 та № 32317975 станом на 

період проведення Торгів, а саме: з 11.07.2018 до 04.09.2018, місцезнаходженням 

ТОВ НПЛ «ГРАНУМ» є: (конфіденційна інформація). 

(69) З інформації ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», наданої листом від 25.02.2019 № 1-25/02/19 (вх. 

від 25.02.2019 № 70-01/1461), вбачається, що у період з 2017-2018 років, у тому числі 

й за період проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), фактичним 

місцезнаходженням ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» було, зокрема, приміщення за адресою: 
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конфіденційна інформація, на підставі договору від 01.09.2018  

№ 5/2018-А/С, укладеного ним з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «НЕРТУС». 

(70) ФОП ЧИГРИН Т.А. листом від б/н б/д (вх. від 26.02.2019 № 70-01/1502) повідомила 

Відділення, що у період з 2017-2018 років, у тому числі й за період проведення Торгів 

(з 11.07.2018 до 04.09.2018), її юридичною адресою та фактичним місцезнаходженням 

було: 61034, конфіденційна інформація. 

(71) Тобто у період проведення Торгів у ФОП ЧИГРИН Т.А. не було у користуванні 

приміщення за адресою: конфіденційна інформація, а, отже і можливість 

використання зазначеного номеру телефону була лише у ТОВ «БІОЛАБТЕСТ». 

(72) Наведені вище обставини щодо спільного використання одного й того ж номеру 

телефону Відповідачами свідчать про спільну співпрацю в частини організації та 

безпосереднього здійснення ними господарської діяльності та, відповідно, про тісну 

комунікацію та координацію між Відповідачами, у тому числі під час підготовки 

тендерних пропозицій та їх участі у Торгах.  

6.7. Наявність господарських відносин 

(73) Відповідно до листів ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» від 25.02.2019 № 1-25/02/19 (вх. від 

25.02.2019 №70-01/1460) та ФОП ЧИГРИН Т.А. б/н б/д (вх. від 26.02.2019  

№ 70-02/1502) між Відповідачами протягом 2018 року, у тому числі й за період 

проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018), існували господарські відносини, а 

саме: укладено договір купівлі-продажу від 29.11.2017 № 2911-17, згідно з яким  

ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» продає товар ФОП ЧИГРИН Т.А. у відповідності до заявок 

останньої. 

(74) Вищезазначеним договором передбачено, що «цей договір набуває чинності з 

моменту його підписання повноваженими представниками обох Сторін діє до «31» 

грудня 2018р., але у будь-якому випадку, до моменту здійснення остаточного 

взаєморозрахунку Сторонами» (мова оригіналу). Тобто, договір був діючий у період 

проведення Торгів (з 11.07.2018 до 04.09.2018). 

(75) Так, зокрема, на виконання зазначеного договору ФОП ЧИГРИН Т.А. платіжним 

дорученням від 29.11.2017 № 19 здійснено перерахунок коштів ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

на загальну суму 150 000,00 гривень з призначенням платежу: «оплата за товар згідно 

договору». 

(76) Вищезазначене свідчить, що між Відповідачами існували господарські відносини та 

проводились грошові взаєморозрахунки, що призводить до позиціонування цих 

суб’єктів господарювання не як конкурентів.  

(77) Зазначена поведінка є не типовою для суб’єктів господарювання, які конкурують між 

собою на Торгах. 

(78) Внаслідок існування господарських відносин у суб’єктів господарювання виникають 

сприятливі умови для обміну інформацією, зокрема, щодо поведінки під час участі у 

Торгах. 

(79) Наявність господарських відносин зумовлює виникнення у суб’єктів, які пов’язані 

такими відносинами, певних прав та обов’язків, крім того, такі відносини свідчать про 

те, що ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» були обізнані стосовно діяльності 

та фінансової спроможності один одного. 

 

6.8. Однакові дефекти друку на документах тендерних пропозицій Відповідачів у 

Торгах 
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(80) Аналізом документів, що містяться у складі тендерних пропозицій, Відділенням 

встановлено, що ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» для час участі у Торгах 

завантажили до системи «Prozorro» документи з однаковими дефектами друку 

(інформація наведена у таблиці № 6). 

Таблиця № 6 

№ Файли, завантажені ФОП ЧИГРИН Т.А. Файли, завантажені ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

1 Відомості про учасника Довідки та гарантійні листи 

2 
Гарантійний лист щодо переходу на відповідну 

групу 
Документи переможця. 

3 Декларація про відповідність Проект договору 

4 Декларація ТОВ НВЛ Гранум Цінова пропозиція 

5 Довідка про наявність обладнання та матер.бази Технічна частина 

6 Довідка щодо відсутності Статуту Уставні документи та МТБ 

7 
Довідки, що підтверджують відсутність підстав 

для відмови в участі 
Форма тендерної пропозиції 

8 Тендерна пропозиція  

9 Тендерна пропозиція без цінових показників  

10 Технічна специфікація  

11 Сертифікат відповідності ТОВ Асека  

12 Проект договору  

13 
Лист-гарантія щодо дотримання положень 

нормативних актів 
 

14 
Лист про відсутність необхідності подання 

ліцензії 
 

15 Інформація щодо офіційних виробників  

16 
Інформація щодо застосування заходів із 

захисту довкілля 
 

17 Інструкція користувача Поцесор  

18 Інструкція користувача Освітлювач  

19 Інструкція користувача Відеоколоноскоп  

20 Інструкція користувача Відеогастроскоп  

(81) Дефекти друку представляють собою наявність цяток (плям), які мають однакові 

розмір та розташування на сторінці. Такі дефекти виникають внаслідок потрапляння 

пилу (забруднення) на скануючу поверхню, пошкодження робочих елементів 

картриджу принтера тощо. Приклади зазначених дефектів наведені на Малюнку 1 та 

Малюнку 2. 

конфіденційна інформація 

Малюнок 1. Скан документа «Тендерна пропозиція.jpg»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ФОП ЧИГРИН Т.А. 

 

конфіденційна інформація 

Малюнок 2. Скан документа «Цінова пропозиція.jpg»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 
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(82) З інформації ТОВ «БІОЛАБТЕСТ», наданої листом від 25.02.2019 № 1-25/02/19  

(вх. від 25.02.2019 № 70-01/1460), вбачається, що «вся підготовка та збір документів, 

які були подані у складі тендерної пропозиції, була зроблена особисто директором. 

Для залучення директора щодо підготовки документів для Торгів, спеціальних наказів 

не виносилось, оскільки така робота не виходить за рамки звичайної діяльності 

підприємства. Всі документи подані на Торги у складі тендерної пропозиції 

готувались безпосередньо ТОВ «БІОЛАБТЕСТ»» (мова оригіналу). 

(83) ФОП ЧИГРИН Т.А. листом від б/н б/д (вх. від 26.02.2019 № 70-01/1502) повідомила 

Відділення, що «всі документи готувались ТОВ «АЛІУС» згідно Договору про 

надання послуг № 2 від 10 січня 2018р., ФОП ЧИГРИН Т.А. надавало ТОВ «АЛІУС» 

всі необхідні документи для підготовки тендерної пропозиції» (мова оригіналу). 

(84) Ідентичність зазначених дефектів не може пояснюватися збігом обставин та 

виключається за умови їх самостійної підготовки Відповідачами та існування 

конкуренції між ними. 

(85) Вищезазначені факти щодо наявності однакових дефектів (плям), свідчать про єдине 

джерело цих файлів, і у свою чергу доводять факт спільної підготовки тендерних 

пропозицій Відповідачів під час участі у Торгах та про обмін інформацією між 

Відповідачами при їх підготовці. 

6.9. Пов’язаність Відповідачів через господарські відносини з одним суб’єктом 

господарювання 

(86) Відповідно до інформації, наданої в ході розгляду Справи Харківською місцевою 

прокуратурою № 4 листом від 15.04.2019 № 04-10-6482-18 (вх. від 16.04.2019 № 70-

01/2933) (далі – Лист), нею здійснюється процесуальне керівництво у кримінальному 

проваджені щодо ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» та ФОП ЧИГРИН Т.А., внесеному до Єдиного 

реєстру досудових розслідувань від 19.11.2017 за № 42018221040000143 за ознаками 

кримінального правопорушення, передбаченого частиною другою статті 191 

Кримінального кодексу України (далі – Кримінальне провадження). 

(87) Відповідно до інформації, наданої у Листі, між ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» та  

ТОВ «АЛІУС» укладено договір купівлі-продажу від 18.06.2018 № 1806-18, 

відповідно до пункту 1.11 якого ТОВ «АЛІУС» продає, а ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

приймає окремими партіями і оплачує товар, номенклатура, кількість та ціна кожної 

партії якого визначаються на підставі письмових заявок від ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» або 

заявок по телефону/факсу та відображуються у специфікації або накладній, яка є 

невід’ємною частиною договору.  

(88) Відповідно до листа ФОП ЧИГРИН Т.А. б/н б/д (вх. від 26.02.2019 № 70-02/1502) до 

підготовки та збору документів для участі у Торгах ФОП ЧИГРИН Т.А. залучала 

ТОВ «АЛІУС» згідно з договором про надання послуг від 10.01.2018 № 2. Відповідно 

до пунктів 2.1.1.-2.1.3. зазначеного договору ТОВ «АЛІУС» надає ФОП ЧИГРИН Т.А. 

послуги з підготовки тендерної документації, допомогу під час участі у публічних 

закупівлях, в тому числі підвішування документів на електронний майданчик 

публічних закупівель, консультаційні послуги по законодавству про публічні 

закупівлі. 

(89) Тобто для підготовки документів для участі у Торгах ФОП ЧИГРИН Т.А. залучала 

суб’єкта господарювання – ТОВ «АЛІУС», який також пов’язаний господарськими 

відносинами з ТОВ «БІОЛАБТЕСТ». 

(90) Вищезазначені обставини є не типовими для суб’єктів господарювання, які 

конкурують між собою на Торгах, та підтверджують спільне ведення діяльності, що 

не відповідає суті економічної конкуренції.  
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7. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(91) У ході розгляду Cправи встановлено, що поведінка Відповідачів становить 

антиконкурентні узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів Торгів.  

(92) Таким чином, наведені вище обставини свідчать про обізнаність Відповідачів про 

участь кожного з них у Торгах та узгодження між ними спільної поведінки з метою 

забезпечення перемоги в Торгах ТОВ «БІОЛАБТЕСТ».  

(93) Координація (узгоджені дії) суб'єктів господарювання може здійснюватися в будь-

якій узгодженій поведінці (дія, бездіяльність) суб'єктів ринку, зокрема, при укладенні 

ними угод в якій-небудь формі; прийнятті об'єднанням рішень в якій-небудь формі; 

створенні суб'єкта господарювання, метою або наслідком якого є координація 

конкурентної поведінки між суб'єктами господарювання, які створили вказаний 

суб'єкт, або між ними і новоствореним суб’єктом господарювання.  

(94) Узгодженням дій учасників Торгів є відмова таких учасників від самостійної участі в 

тендері та самостійного прийняття рішень щодо формування та зміни тендерних 

пропозицій, що полягає в координації поведінки таких суб’єктів як на стадії 

підготовки тендерної документації (узгодження цін та інших умов, спільна підготовка 

документів), так і на стадії безпосередньо проведення тендеру.  

(95) Вказані факти у своїй сукупності свідчать про те, що на всіх стадіях підготовки 

тендерних пропозицій для участі в Торгах Відповідачі були обізнані щодо участі 

кожного з них у зазначених торгах, що підтверджується, зокрема наступним:  

 використання однієї і тієї ж ІР-адреси під час реєстрації на електронному 

майданчику; 

 подання податкової звітності в одні і ті ж дні та з використанням однієї і тієї ж  

ІР-адреси; 

 використання однієї і тієї ж ІР-адреси під час входу до електронних кабінетів для 

здійснення операцій по банківських рахунках; 

 синхронність дій Відповідачів під час подання тендерних пропозицій; 

 нездійснення кроків щодо зниження цінових пропозицій під час аукціону; 

 використання Відповідачами одних і тих же засобів зв’язку; 

 наявність господарських відносин; 

 однакові дефекти друку на документах тендерних пропозицій Відповідачів у 

Торгах; 

 пов’язаність Відповідачів через господарські відносини з одним суб’єктом 

господарювання, 

що не може бути результатом випадкового збігу обставин чи наслідком дії 

об’єктивних чинників, а свідчать про узгодження (координацію) Відповідачами 

своєї поведінки при підготовці й участі в Торгах, зокрема, про обмін між ними 

інформацією. 

(96) З огляду на зазначене вище, Відповідачі під час підготовки документації для участі 

в Торгах діяли не самостійно, а узгоджували свої дії та не змагалися між собою, що 

є обов'язковою умовою участі в конкурентних процедурах закупівель за Законом 

України «Про публічні закупівлі». 

(97) Узгодивши свою поведінку та свої тендерні пропозиції, Відповідачі тим самим 

усунули конкуренцію та змагальність між собою, а отже спотворили результат 
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проведених Замовником Торгів, порушивши право Замовника на отримання 

найбільш ефективного для них результату, а відтак, вчинили антиконкурентні 

узгоджені дії, заборонені Законом України «Про захист економічної конкуренції».  

(98) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку 

конкуренції та не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний 

вплив на конкуренцію.  

(99) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є, зокрема, укладення суб’єктами 

господарювання угод у будь-якій формі, а також будь-яка інша погоджена 

конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів господарювання; 

частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або мають намір 

чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій.  

(100) Відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями є узгоджені дії, які призвели 

чи можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції, а 

пунктом 4 частини другої цієї статті встановлено, що антиконкурентними 

узгодженими діями визнаються узгоджені дії, які стосуються спотворення 

результатів торгів, аукціонів, конкурсів, тендерів.  

(101) Отже, наведені вище факти у своїй сукупності свідчать про вчинення  

ФОП ЧИГРИН Т.А. та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» порушення, передбаченого пунктом 1 

статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які 

стосуються спотворення результатів торгів, проведених КОМУНАЛЬНИМ 

НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  

РАДИ «ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ» з використанням 

електронної системи «Prozorro» на закупівлю «Медичне обладнання та  вироби 

медичного призначення різні (ендоскоп, прилад для вимірювання електролітів, 

устаткування відеоендоскопічне)»; ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»: 

UA-2018-07-11-000778-c. 

(102) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно із законом.  

8. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ 

(103) На подання з попередніми висновками у Справі, які були надіслані до  

Чигрин Тетяни Анатоліївни та ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» листами від 20.03.2024  

№ 70-02/3-822 та № 70-02/3-823 відповідно, Відповідачі заперечень та міркувань не 

надали. 

9. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 

(104) Таким чином, доказами, зібраними у Справі, доводиться, а дослідженням усієї 

сукупності фактів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку Відповідачів, не 

спростовується висновок про те, що вищезазначені дії ФОП ЧИГРИН Т.А. та 

ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» є узгодженою поведінкою, що стосуються спотворення 

результатів Торгів.  

(105) Така поведінка Відповідачів є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються 

спотворення результатів тендеру (торгів), передбаченим пунктом 1 статті 50 та 

пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної 
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конкуренції». 

10. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ ШТРАФІВ 

(106) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього Закону, 

накладається штраф у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний 

рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

(107) Відповідно до інформації, наданої ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 07.03.2024  

№ 4987/5/20-40-04-13-08 (вх. від 19.03.2024 № 70-01/676), ТОВ «БІОЛАБТЕСТ» 

фінансову звітність за 2023 рік до контролюючого органу не подавало. 

(108) Згідно з абзацом першим частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу 

органів Антимонопольного комітету України, голови його територіального 

відділення не надав розміру доходу (виручки), штраф, передбачений абзацом другим 

частини другої цієї статті, накладається у розмірі до двадцяти тисяч 

неоподаткованих мінімумів доходів громадян. 

(109) Відповідно до запису № 2 004 800 0600 03100632 від 29.12.2020 ФОП ЧИГРИН Т.А. 

припинила підприємницьку діяльність на підставі власного рішення (інформація 

відповідно до витягу з ЄДР від 27.10.2023 № 31708480). 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України № 3295-IX від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про захист економічної 

конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету України» справи про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання 

чинності цим Законом, розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня 

набрання чинності цим Законом. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 та 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 

за № 291/5482, та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного 

комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за 

№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998  

№ 169-р), адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України  

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЦЬ ЧИГРИН ТЕТЯНА 

АНАТОЛІЇВНА (реєстраційний номер облікової картки платника податків конфіденційна 

інформація, місцезнаходження: конфіденційна інформація) та ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІОЛАБТЕСТ» (ідентифікаційний код юридичної 

особи конфіденційна інформація, місцезнаходження: конфіденційна інформація) вчинили 

порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених 

дій, які стосуються спотворення результатів торгів, проведених КОМУНАЛЬНИМ 

НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
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«ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ» з використанням електронної системи 

«Prozorro» з предмету закупівлі «ДК 016:2010 - 29.10.5 Автомобілі спеціальної 

призначеності (ДК 021:2015 – 33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного 

призначення різні (ендоскоп, прилад для вимірювання електролітів, устаткування 

відеоендоскопічне)» (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro»:  

UA-2018-07-11-000778-c). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІОЛАБТЕСТ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи конфіденційна інформація) штраф у розмірі 

68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати 

до територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

Голова колегії   Юрій ГЛАДИК  


